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学校教育自己診断アンケート結果　（保護者）

Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価

６　学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている

７　生徒は、自分の学級が楽しいといっている

 ８　文化祭・体育大会、修学旅行などの学校行事に、生徒は積極的に参加している

９　学校の部活動は活発である

10　学校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている
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１　学校は、教育方針をわかりやすく伝えている

２　学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく行っている

３　学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる

４　テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている

５　学校の生徒指導の方針に共感できる
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学校教育自己診断アンケート結果　（保護者）

Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価
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